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énoncé

On considère une variable aléatoire X qui suit la loi exponentielle de paramètre

λ.

On sait que P(X < 20) = 0,5. Le paramètre λ vaut :

a) 0,5
b)

ln(2)

20
c)

ln(0,5)

20
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correction

Rappel

Soit X une variable aléatoire suivant la loi E (λ) et a, c et d trois réels positifs.

On a alors :

P (c 6 X 6 d) = e−λc − e−λd

P (X 6 a) = 1 − e−λa

P (X > a) = e−λa
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Rappel

Soit X une variable aléatoire suivant la loi E (λ) et a, c et d trois réels positifs.

On a alors :

P (c 6 X 6 d) = e−λc − e−λd

P (X 6 a) = 1 − e−λa

P (X > a) = e−λa

P(X < 20) = 0,5 ⇔ P(X ≤ 20) = 0,5
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correction

Rappel
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Rappel

Soit X une variable aléatoire suivant la loi E (λ) et a, c et d trois réels positifs.

On a alors :

P (c 6 X 6 d) = e−λc − e−λd

P (X 6 a) = 1 − e−λa

P (X > a) = e−λa

P(X < 20) = 0,5 ⇔ P(X ≤ 20) = 0,5

⇔ 1 − e−20λ = 0, 5

⇔ e−20λ = 0, 5

SésamathMaths TS obligatoire QCM d’autoévaluation, exercice 96 page 382
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correction

Rappel

Soit X une variable aléatoire suivant la loi E (λ) et a, c et d trois réels positifs.

On a alors :

P (c 6 X 6 d) = e−λc − e−λd

P (X 6 a) = 1 − e−λa
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⇔ λ =
ln(0, 5)

−20
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correction
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=

− ln(2)

−20
=

ln(2)
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réponse b)

SésamathMaths TS obligatoire QCM d’autoévaluation, exercice 96 page 382


